
          

 

         
УКРАЇНА

     ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
     ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

  Р І Ш Е Н Н Я

  17   лютого  2022    року          м. Чернігів №      80          .

Про внесення змін та доповнень до 
Програми заходів з відзначення  державних 
та професійних свят, ювілейних дат, 
заохочення за заслуги перед містом 
Черніговом, здійснення представницьких 
та інших заходів на 2019 – 2023 роки

Керуючись статтею 52 Закону України "Про місцеве самоврядування в 
Україні", на виконання норм постанови Кабінету Міністрів України від                       
9 грудня 2020 року № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження 
обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 
території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2", у зв’язку з необхідністю здійснення 
протиепідемічних заходів під час організації та проведення проміжних вибрів 
народного депутата України в одномандатному виборчому окрузі № 206 
(Чернігівська область) в межах міста Чернігова, з метою запобігання 
поширенню на території міста Чернігова гострої респіраторної хвороби 
COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, виконавчий комітет 
міської ради вирішив:

1. Погодити внесення змін  та доповнень до Програми заходів з 
відзначення  державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за 
заслуги перед містом Черніговом, здійснення представницьких та інших заходів 
на 2019 – 2023 роки (далі - Програма), затвердженої рішенням міської ради від 
26 жовтня 2018 року № 35/VII-9 (зі змінами та доповненнями):

1.1. розділ 2 Програми після абзацу третього доповнити абзацом 
наступного змісту: 

"Водночас, у зв’язку з поширенням на території України гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та 
з метою запобігання поширення її на території міста Чернігова, структурні 
підрозділи Чернігівської міської ради повинні вживати різного роду 
протиепідемічні заходи".

У зв’язку з цим абзаци четвертий – п’ятий вважати відповідно абзацами 
п’ятим – шостим.
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1.2. абзац шостий розділу 2 Програми після слів "незалежно від форм 
власності." додати слова "; забезпечення захисту населення територіальної 
громади міста Чернігова." 

1.3. розділ 5 Програми доповнити пунктом 16 наступного змісту: 
"16. Здійснення протиепідемічних заходів з метою запобігання 

поширенню на території міста Чернігова гострої респіраторної хвороби 
COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, у тому числі під час 
організації та проведення виборів.

Відповідальні виконавці: Виконавчий комітет Чернігівської міської ради,
Окружна виборча комісія з виборів народних депутатів України 
Одномандатного виборчого округу № 206 (Чернігівська область) та інші 
виборчі комісії, установи та організації.

Термін виконання: 2022 – 2023 роки."
1.4. пункт 2 додатку 2 Програми доповнити підпунктом 2.4. згідно з 

додатком.
2. Відділу обліку та звітності міської ради (Дедущенко Н. М.) внести 

зміни та доповнення до Програми на розгляд міської ради.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови – керуючого справами виконкому Фесенка С. І.

Міський голова Владислав  АТРОШЕНКО

Заступник міського голови – 
керуючий справами виконкому Сергій ФЕСЕНКО


